Отчет главы Кировского городского поселения
 Лозовских Станислава Алексеевича

на заседании муниципального комитета  21 апреля 2016 года    
«О результатах деятельности главы  и администрации Кировского городского поселения при решении вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» за 2015 год»
Уважаемые депутаты!

Уважаемые участники заседания!
     В соответствии со статьёй 36 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», статьёй 23 Устава Кировского городского поселения представляю отчет о результатах своей деятельности и  администрации Кировского городского поселения за 2015 год.
     В 2015 году деятельность органов местного самоуправления муниципального образования была направлена, прежде всего, на обеспечение скоординированной работы представительной и исполнительной власти и улучшение социально-экономической ситуации на территории Кировского городского поселения.

     Хотя прошедший год в целом был непростым как для страны, Приморского края, так и для нас, но, тем не менее, с основными задачами мы справились.
     В соответствии с Уставом глава Кировского городского поселения представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями.

     В 2015 году, представляя интересы муниципального образования в органах исполнительной власти, принимал участие в совещаниях по вопросам социально-экономического развития Приморского края, деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, взаимодействия с правоохранительными и надзорными органами и другим вопросам управления.

     Также с целью координации совместной деятельности, выработки управленческих решений принимал участие в совместных заседаниях Думы Кировского муниципального района, муниципального комитета Кировского городского поселения, планерных совещаниях при главе администрации Кировского муниципального района, где обсуждались текущая обстановка, принимаемые и необходимые меры по решению значимых для населения вопросов.

     Кроме того, принимал участие в общественно-политических, культурно-массовых мероприятиях, проходивших в Кировском районе.
     На органы местного самоуправления Кировского городского поселения возложен большой объем полномочий.

     В 2015 году 39 вопросов отнесено к вопросам местного значения, которые необходимо было решать администрации Кировского городского поселения.
     Деятельность администрации Кировского городского поселения в 2015 году проходила в конструктивном сотрудничестве с муниципальным комитетом Кировского городского поселения, администрацией и депутатами Кировского муниципального района, Администрацией и Департаментами Администрации Приморского края,  жителями, предприятиями, учреждениями и организациями.
     Администрация и представительный орган муниципального образования – муниципальный комитет в своей работе руководствовались нормами действующего федерального и регионального законодательства, Уставом Кировского городского поселения, уделяя при этом внимание совершенствованию нормативной правовой базы и правоприменительной практике принятых решений.
     В 2015 году прошло 13 заседаний муниципального комитета, рассмотрено 133 вопроса, принято 60 нормативных правовых актов.
     Депутатами муниципального комитета в 2015 году при совместной работе со специалистами поселения принимались решения по вопросам имущественных и земельных отношений, бюджетному процессу, налогам, контролю и иные вопросы.
     До рассмотрения вопросов на заседании  создавались необходимые условия для их предварительного самостоятельного изучения депутатами, а также совместного рассмотрения на заседаниях комиссий.

     Была продолжена  показавшая себя достаточно эффективной практика тщательной подготовки проектов НПА, их детального обсуждения и, как следствие, принятия взвешенных решений.

     Бюджет Кировского городского поселения на 2015 год принят решением муниципального комитета Кировского городского поселения от 24.12.2014 г. № 540 «О бюджете Кировского городского поселения на 2015 год»  по доходам в сумме 30851,30 тыс.рублей, по расходам в сумме 30851,30 тыс.рублей.

     В течение 2015 года решениями муниципального комитета Кировского городского поселения 7 раз вносились изменения и дополнения.

     В результате внесения изменений бюджет Кировского городского поселения окончательно утвержден в сумме 41904,1 тыс.рублей и по расходам 48015,2 тыс.рублей с дефицитом в сумме 6021,1 тыс.рублей.

     Фактическое исполнение бюджета Кировского городского поселения по доходам в 2015 году составило 41896,4 тыс.рублей при плане 41904,1 тыс.рублей, что соответствует 99,8%.
     План по налоговым и неналоговым поступлениям бюджета поселения исполнен в сумме 39085,3 тыс.рублей, при плане 38679,1 тыс.рублей или 101,1%. 
     По сравнению с предыдущим 2014 годом поступление доходов увеличилось на 10008,84 тыс.рублей или 134,4%.

     Основным источником формирования налоговых и неналоговых доходов бюджета является налог на доходы физических лиц, который за 2015 год составил удельный вес – 25,1%. В сравнении с прошлым годом удельный вес уменьшился на 1,5%. Другие источники доходов соответственно составили:
- акцизы – 14,2%, - налоги на совокупный доход (ЕСХН)- 2,1%, - налог на имущество – 1,9%, доходы от использования имущества – 6,7%,  доходы от продажи муниципального имущества (земельных участков) – 27,6 (увеличение по сравнению с прошлым годом на 25,9%),штрафы, санкции – 0,03%, прочие неналоговые доходы – 0,04%, невыясненные поступления – 0,3%.

     Налога на доходы физических лиц поступило в бюджет 10497,4 тыс.рублей при плане 10389,9 тыс.рублей., что соответствует 101%. План по данному источнику перевыполнен и дополнительно получено налога в сумме 140,76 тыс.рублей в связи с увеличением заработной платы бюджетных учреждений, погашением задолженности.
     Основными плательщиками налога на доходы физических лиц являются:

КГБУЗ «Кировская ЦРБ», филиал «Горноключевской» КГУП «Примтеплоэнерго», Отдел полиции № 17, СХПК «Краснореченский», Кировский районный суд, ОАО «Кировская электросеть», ОП ОАО «Ростелеком», КГКУ 16 ОПС ПК.

     Акцизов за 2015 год поступило в бюджет поселения 5968,6 тыс.рублей при плане 6000,00 тыс.рублей или 99,5%. Данный вид поступления появился в 2014 году. В сравнении с предыдущим годом меньше на 322,57 тыс.рублей.
     За отчетный период единого сельскохозяйственного налога поступило в бюджет 985,9 тыс.рублей, выполнение плана составляет 110,1%. В сравнении с предыдущим годом поступление увеличилось на 570,73 тыс.рублей.

     Налога на имущество физических лиц за 2015 год поступило в бюджет  поселения 782,8 тыс.рублей при плане 790,0 тыс.рублей или 99,1%. 

     Земельного налога за 2015 год поступило в бюджет поселения 6427,1 тыс.рублей при плановом назначении 5626,2 тыс.рублей или 114,2%, что на 363,05 тыс.рублей меньше, чем за предыдущий год.     За 2015 год арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения в бюджет КГП поступило 2237,4 тыс.рублей при плане 2296,0 тыс.рублей или  97,4%. 

     Основными плательщиками арендной платы за земельные участки являются: ЗАО «Шмаковское», ООО «Дальминвод», ООО «Приморнефтепродукт», ООО «Кировская электросеть».

     По арендной плате за имущество при плановом показателе 565,0 тыс.рублей в бюджет поселения поступило 549,4 тыс.рублей или 97,2%. Основными плательщиками за аренду имущества являются : КГУП «Примтеплоэнерго», ИП Фролов Б.А., ИП Ковалев В.Д., ООО «Глобус». Не выполнен план в результате долга КГУП «Примтеплоэнерго».
     В 2015 году доходы от продажи земли, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения составили 11581,9 тыс.рублей при плане 12038,1 тыс.рублей или 96,2%. 
     В бюджет Кировского городского поселения в 2015 году поступило безвозмездных поступлений в сумме 2811,1 тыс.рублей при плане 3315,1 тыс.рублей – 84,4%, а именно:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 2151,0 тыс.рублей. По сравнению с 2014 годом уменьшились на 4414 тыс.рублей;
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 660,1 тыс.рублей (100%);

- субсидии на проектирование дорог к участкам многодетным семьям – 151,2 тыс.рублей при плане 504,0 тыс. рублей.

     Исполнение бюджета по расходам составило 44345,5 тыс.рублей при плановом назначении в сумме 48015,2 тыс.рублей, что соответствует 92,4%.

     В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 644 постановления администрации и 288 распоряжений по основной деятельности. Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей Кировского городского поселения предоставляются в правовой департамент Администрации приморского края для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Приморского края и размещаются на официальном сайте Кировского городского поселения в сети Интернет.
 Работа с обращениями граждан

     В адрес администрации Кировского городского поселения в 2015 году обратилось с письменными заявлениями 309 человек. Обращения граждан в основном касались  вопросов благоустройства, улучшения жилищных условий, споров с соседями и пр. Кроме этого специалистами администрации за 2015 год были выданы справки различных образцов. Всего 7114 штук. Только по пгт. Кировский специалистом были выданы справки и выписки с похозяйственных книг в количестве 4566.
     Все обращения и заявления рассмотрены с должным вниманием, по ним принимались конкретные меры.
     В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения. А для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения поставленных задач. Именно по этому, одним из важнейших направлений своей работы считаю укрепление связи с населением. Все поступающие замечания и предложения ставятся на контроль администрации, по ним даются поручения ответственным работникам и службам. Многие из них были решены положительно.
     В области муниципальных закупок администрацией поселения в 2015 году было размещено 36 извещений о проведении электронных аукционов, из них 4 аукциона не состоялось по причине отсутствия заявок.
     В отчетном периоде было размещено 7 извещений о проведении запроса котировок. Размещены 11 извещений о заключении контрактов с единственным поставщиком.
     Всего в 2015 году проведено конкурсных процедур определения поставщиков на сумму 20370,7 тыс.рублей. Заключено в 2015 году 43 контракта на сумму 18404,6 тыс.рублей. Сумма экономии, достигнутой в результате конкурентных процедур определения поставщиков составила за 2015 год 1966,08 тыс.рублей. Сумма экономии столь высока по причине, что на ценовые запросы администрации поселения для определения начальной цены контракта, потенциальные поставщики сообщают явно завышенные цены.
     Кроме этого администрацией Кировского городского поселения в 2015 году  было  размещено извещение о проведении торгов на право аренды помещения СДК с. Увальное. По результатам торгов был заключен договор аренды помещения в СДК с. Увальное. 

     Также администрацией  поселения в 2015 году был проведен конкурс на выполнение регулярных пассажироперевозок в границах поселения. 
     Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения 

населения, водоотведение, снабжение населения топливом.

На территории Кировского городского поселения с 01.12.2012 года услуги 

водоснабжения оказывает МУП «Водоканал». И с 01.06.2014 года услуги водоотведения оказывают оказывает МУП «Кирос».

 Среднесписочная численность работающих в двух МУПах составила за 2015 

год 67 человек.

Для улучшения условий работы ИТР и создания более комфортных условий

абонентам Кировского городского поселения администрация Кировского городского поселения передала здание, находящееся по адресу пгт. Кировский, ул. Ленинская, 44.

     Для поддержания имущества водоснабжения и водоотведения в работоспособном состоянии администрация Кировского городского поселения  приобрела трубы для сетей водопровода на 307,0 тыс.рублей. Кроме этого были приобретены глубинные насосы для скважин на сумму 164,6 тыс. рублей. 

     В Кировском городском поселении продолжает свою работу муниципальная баня. Ежегодно администрация поселения приобретает для ремонта бани необходимые материалы. Решением муниципального комитета Кировского городского поселения были установлены льготы для посещающих баню ветеранам,  инвалидам 1,2 группы и детям до 15 лет.

Недополученные доходы от установления льготы администрация Кировского 

городского поселения возмещает предприятию. 

     Обеспечение водой жителей сёл и посёлка осуществляется подвозом автотранспортом МУП «Водоканал». Тариф на подвоз устанавливает муниципальный комитет Кировского городского поселения. Тариф на водоснабжения установлен департаментом по тарифам Администрации Приморского края. Установленный тариф в настоящее время ниже экономически обоснованного. Так как тариф на подвоз воды и на саму воду не покрывает затраты предприятия, администрация Кировского городского поселения выделяет субсидии на возмещение недополученных доходов по этим направлениям. Данная субсидия в 2015 году составила 1700,00 тыс. рублей. 

     В селах, где нет централизованного водоснабжения, снабжение населения водой осуществляется из колодцев. В 2015 году администрацией Кировского городского поселения заключены договоры с ЦГСЭН на дератизацию воды и исследования воды из колодцев, что составляет общую сумму затрат на эти цели в размере 473,6 тыс. рублей. 

     Теплоснабжение жилищного фонда в Кировском городском поселении 

осуществляется от 9 муниципальных котельных, которые арендует «Горноключевской» филиал КГУП «Примтеплоэнерго». 

     Двухэтажный дом в пгт. Кировский по ул. Николая Сорокина, 37 отапливается от электрокотельной.

     Два двухэтажных многоквартирных дома в с. Авдеевка отапливались от котельной РЖД. В 2015 году разработана и утверждена программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры. Затрачено денежных средств 199,8 тыс.рублей.
     Для ремонта котлов и теплотрасс администрация Кировского городского поселения приобрела трубы на сумму 334,4 тыс.рублей.
     Из бюджета Кировского городского поселения был оплачен и приобретен водогрейный котел КВр-093, который установлен на котельной № 3 в пгт. Кировский. Стоимость котла 270,1 тыс.рублей. В 2015 году заменены 60 метров труб диаметром 89 мм (которые выделила администрация поселения) в межотопительный период жители МКД пгт. Кировский пользовались услугами горячего водоснабжения.

     В 2015 году администрацией  поселения были переданы котельная № 9 и земельный участок под ней в департамент имущественных и земельных отношений Администрации Приморского края. Реконструкция данной котельной согласно концессионного соглашения, подписанного Губернатором Приморского края Миклушевским В.В. позволит  вывести из эксплуатации мазутные котельные № 5, 3, 8 и угольную № 7 в пгт. Кировский. Это позволит уменьшит топливную составляющую в тарифе на теплоснабжение и улучшит экологию  поселка.

     Электроснабжение потребителей поселения осуществляет Лесозаводское отделение «Дальэнергосбыт» ОАО «Дальневосточная энергетическая компания», Кировский район электрических сетей Приморские электрические сети СППЗЭС и ОАО «Кировские электросети».
     В 2015 году администрация Кировского городского поселения продолжила работу по оформлению имущества поселения. Получены 16 свидетельств на право собственности по станции обезжелезивания.
     Услуги газоснабжения потребителей Кировского городского поселения оказывает филиал «Уссурийскмежрайгаз» ОАО «Приморский газ». Из 54-х многоквартирных домов – 12 домов обеспечены централизованным газоснабжением, осуществляемым из ГРУ, 5 из которых собственность поселения. 

     Однако в 2015 году возникли сложности по дальнейшей эксплуатации данных ГРУ, так как «Уссурийскмежрайгаз» ОАО «Приморский газ» не заключили с администрацией Кировского городского поселения договор на техническое обслуживание данных ГРУ. В 2015 году администрация поселения провела огромную работу по дальнейшей эксплуатации ГРУ: неоднократные поездки, переговоры с вышестоящими должностными лицами, руководителями департаментов и пр. о необходимости сохранения на территории пгт. Кировский работы ГРУ. В 2015 году была проведена экспертиза промышленной безопасности 5-ти ГРУ и получено положительное заключение по результатам проведенной экспертизы. На сегодняшний день Администрацией Кировского городского поселения проведено освидетельствование сосудов на данные ГРУ – 13 сосудов. На эти цели израсходовано 160,7 тыс.рублей. 

     В 2015 году в рамках содержания муниципальных дорог были проведены следующие мероприятия:

     В 2015 году содержание муниципальных дорог производилось их муниципального дорожного фонда. Протяженность муниципальных дорог составляет 147,25 км. При плане 8865,1 тыс.рублей исполнение составило 6209,3 тыс.рублей или 70%. По 4-м муниципальным контрактам было прокопано кюветов 12,6 км. Дорог, отсыпано 2200 т ПГС (пескогравийной смеси) и камня по улицам Комсомольская, Шмаковская, Западная, Линейная, Набережная и др. Смонтировано 40 дорожных труб.

     На ямочный ремонт было приобретено асфальта 125 т на сумму 540,0 тыс.рублей, приобретено навесное оборудование на трактор – 390,0 тыс.рублей, дорожной соли – 40 тонн на сумму 274,8 тыс.рублей. 
     Кроме этого приобретено дорожной краски 390 кг. На выполнение горизонтальной разметки в пгт. Кировский. 
     Ямочный ремонт асфальто-бетонного покрытия был произведен в отчетном году в пгт. Кировский по улицам Ленинская, Шевченко, Партизанская, Колхозная, Уткинская, Шмаковская, Николая Сорокина, пер. Лесной, Набережная.

     В селе Авдеевка по 4-м улицам прокопаны кюветы.
     В 2015 году на благоустройство поселения было запланировано 6382,23 тыс.рублей, исполнение за текущий год составило 6218,98 тыс.рублей или 97,4%.
     В истекшем году благоустройством поселения до 01.04.2015 года  занималось МУП «Благоустройство» Кировского городского поселения. С 1 апреля 2015 года вопросами благоустройства занимается ХОЗУ администрации Кировского городского поселения (казённое учреждение).

     Расходы по благоустройству были запланированы в размере 8446,0 тыс.рублей. исполнено 8375,2 тыс.рублей или 99,2%.

     В 2015 году были проведены ремонты памятников в поселении, приобретено 23 контейнера для сбора мусора у частных домов, смонтирована уличная сцена на центральной площади. Приобретен новый трактор МТЗ-82 и 5 комплектов навесного дорожного оборудования. Изготовлены 2 зимние горки, 20 скамеек. 
     На уличное освещение поселка в 2015 году затраты на техническое обслуживание, электроэнергию, приобретение ламп, светильников, провода СИП составили 1211,2 тыс.рублей. Были смонтированы камеры видеонаблюдения на площади им. Кирова, праздничная иллюминация. Произведен ремонт  детской площадки рядом с музеем. 
Организация в границах поселения условий для транспортного обслуживания населения

      2015 году между администрацией Кировского городского поселения и ООО «Кировское АТП» действовал муниципальный контракт по обеспечению пассажирских перевозок на территории Кировского городского поселения.

     В поселении утверждены 5 пригородных маршрутов и 2 городских. В бюджете поселения предусмотрены денежные средства на покрытие недополученных доходов в виду убыточных тарифов в размере 1440,0 тыс.рублей. Особых нареканий по перевозке пассажиров нет. Конечно, состояние автобусного парка желает лучшего, так как срок эксплуатации автобусов уже большой.

    В рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности и земельных отношений в 2015 году проведена следующая работа. Подготовлены и  утверждены схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории  в количестве 203 штук. Выдано 13 разрешений на производство работ связанных с вскрытием грунта и 16 разрешений на перепланировку и переустройство жилых помещений, на изменение видов разрешенного использования земельных участков – 33. 
     Кроме этого выдано 12 разрешений на строительство объектов и 3 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию. Специалистами администрации в 2015 году было оформлено 48 градостроительных планов.

     Подготовлены нормативы градостроительного проектирования Кировского городского поселения, положение о порядке резервирования земельных участков, порядок оформления документов под НТО (нестационарные торговые объекты), приняты 6 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг.

     В 2015 году  во исполнение Закона Приморского края от 08.11.2011 года № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей в Приморском крае» администрация Кировского городского поселения начала огромную работу по муниципальной программе, которая была утверждена постановлением администрации от 17.11.2014 года № 464 «Обеспечение земельных участков, предоставляемых и предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой на 2014-2017 годы». В рамках реализации данной программы начата разработка проектно-сметной документации и проведение ее экспертизы, организация строительства инженерной инфраструктуры, организация строительства дорожной инфраструктуры. Общий объем финансирования мероприятий по данной программе составит 22,036 млн.рублей. Помимо средств бюджета Кировского городского поселения будут привлечены на реализацию данной программы и средства краевого бюджета.
     Проделана большая работа по образованию земельных участков под установку модульных котельных по селам Кировского городского поселения, под реконструкцию дороги М-60, размещение подстанции ПС – 220-35-10 и т.д.

     Подготовлено и проведено 7 заседаний комиссии по правилам землепользования и застройки, подготовлено 7 ответов в прокуратуру и др.

   Согласно п.4 статьи 11 Федерального Закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ с 1 марта 2015 года полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории поселения, передано с уровня муниципальных районов на городские и сельские поселения. Не смотря на то, что данное полномочие  увеличило финансовую потребность Кировского городского поселения на реализацию данного закона, мы своевременно  организовали работу по решению земельных вопросов, не выходя за рамки финансовых средств, предназначенных для содержания органов местного самоуправления.

     Акт приема-передачи всей документации по земле между районом и поселением  был подписан 6 мая 2015 года. Для решения земельных вопросов в штат администрации был принят дополнительно специалист.
     За год от граждан  поступило 258 заявлений  по земельным вопросам. 
     Заключено договоров купли-продажи земельных участков в количестве 80. Заключено 47 договоров аренды земельных участков. Выдано 31 дубликат свидетельств на право собственности на земельные участки. Зарегистрировано 85 постановлений.

     Ведется работа в управлении Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Приморскому краю (регистрация договоров купли-продажи и аренды земельных участков, внесение изменений в ГКН, постановка на кадастровый учет с изменениями границ и уточнение площади), подготовка документов по организации аукционов, по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды, работа по заключению соглашений о внесении изменений в договоры аренды земельных участков и пр.
     В 2015 году доходы от продажи земли, государственная собственность на которые не разграничена составили 11581,9 тыс.рублей.

     Проводится работа по оформлению в собственность поселения невостребованных земельных долей. На сегодняшний день оформлено в собственность 47 долей или 567 га.
     В  части обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в отчетном году проведены следующие мероприятия:

     Устройство минерализированных полос вокруг сел Кировского городского поселения выполнено 20,1 км. Затрачено 94,6 тыс.рублей. Монтаж пожарной сигнализации на котельной № 8. Затрачено 55,4 тыс. рублей. На обслуживание пожарной сигнализации за год потрачено 218,5 тыс. рублей. 
     Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с Жилищным кодексом – один из вопросов местного значения, которым занимается администрация Кировского городского поселения.
     В отчетном периоде администрацией поселения было проведено 14 заседаний жилищной комиссии. Было принято 6 заявлений граждан о признании их нуждающимися в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма. 2 человека получили отказ в постановке на учет по основаниям предусмотренным жилищным кодексом.

     Специалистами администрации в 2015 году было подготовлено и заключено 34 договора социального найма жилого помещения, 15 договоров приватизации жилого фонда. Снято с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 29 человек.
     В бюджете поселения были запланированы и проведены работы по ремонту муниципальной квартиры в с. Родниковое. Затрачено 288,3 тыс.рублей. Были выплачены взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов по муниципальным квартирам на сумму 250,3 тыс.рублей. 
     Через Фонд капитального ремонта Приморского края в 2015 году проведен капитальный ремонт крыши на МКД в пгт. Кировский по ул. Партизанская, 96.
          Полномочие по организации библиотечного обслуживания населения, создание условий для организации досуга и обеспечение жителей Кировского городского поселения услугами организаций культуры выполняет на территории Кировского городского поселения муниципальное казенное учреждение «Центр культуры и отдыха». В структуре учреждения 4 клуба и 3 библиотеки, где за отчетный период трудоустроено до 15 человек.

     В клубах и библиотеках функционирует более 30 кружков разной направленности. В СДК с. Павло-Федоровка, МК «Мелиоратор» и  СДК с. Преображенка организованы танцевальные и театральные кружки, кукольные театры, а в  с. Ольховка работает кружок бисероплетения, занятия которого проходят в детском доме, так как СДК в аварийном состоянии. В с. Павло-Федоровка и с. Преображенка хорошая художественная самодеятельность. Работниками культуры регулярно проводятся мероприятия (праздники, концерты, выставки, вечера отдыха, фестивали, дискотеки и пр.).
     Расходы бюджета поселения по культуре за 2015 год составили 6049,8 тыс.рублей, фактически израсхлдовано 5619,1 тыс.рублей, что составляет 92,9%..

     При плане 110,00 тыс.рублей на физическую культуру и спорт за 2015 год расходы составили 108,5  тыс. рублей или 98,6%.

     Была закуплена наградная продукция в сумме 108,5 тыс.рублей для проведения 16-ти спортивных мероприятий. 

     Администрация Кировского городского поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела ВК по г. Лесозаводск и Кировскому району, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.
         Основные задачи, которые были поставлены  перед администрацией Кировского  городского поселения на  2015 год,  были успешно выполнены:
- оформлены в собственность Кировского городского поселения 47 невостребованных земельных паев, с целью дальнейшей реализации или сдачи в аренду;
- создано МКУ «ХОЗУ администрации Кировского городского поселения», на которое возложены такие функции как содержание муниципального имущества, оказание бухгалтерских и юридических услуг МКУ и администрации поселения;
- установлена уличная сцену на площади им. Кирова С.М. в пгт. Кировский;
- создан Совет предпринимателей при главе поселения;

- оборудованы рабочие места специалистам сектора земельных отношений, обеспечены программным продуктом для межведомственного взаимодействия;

- подготовлен проект по формированию  инфраструктуры на земельных участках для многодетных семей к сдаче на экспертизу;
- восстановлено уличное освещение на площади им. С.М. Кирова;

- к 70-летию Победы произведен ремонт памятников в Кировском городском поселении и благоустроены прилегающие территории;

- произведена прокладка водопровода от центральной системы водоснабжения пгт. Кировский до района Мелиоратор;

- в течение года проведена экспертиза промышленной безопасности всех ГРУ;
- проведен ремонт старой детской площадки на площади С.М. Кирова;

- проведены частичные работы по подсыпке улиц и копке кюветов в с. Авдеевка;
- проводилась регистрации прав собственности муниципального имущества;

- проведена работа по защите территорий населенных пунктов поселения от весенних и осенних палов путем устройства минерализированных полос;

- утверждена программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Кировского городского поселения;

- для безаварийного обеспечения жителей поселения водоснабжением приобретены глубинные скважинные насосы и трубы для водопровода;

- при подготовке к отопительному периоду 2015-2016 годов приобретены трубы для ремонта котлов и для устойчивого обеспечения населения горячей водой в межотопительный период были приобретены материалы для модернизации котлов.
     В 2015 году состоялись выборы главы Кировского городского поселения и депутатского корпуса. Избрано  15 депутатов по 5-ти округам.  На проведение выборной кампании из бюджета Кировского городского поселения было затрачено 1258,5 тыс.рублей. исполнение составило 100%.

Задачи на 2016 год
     - Активизировать работу администрации  по выявлению невостребованных земельных паев – оформление их в собственность администрации, для дальнейшей реализации и сдачи в аренду;

- до конца года подготовить расчеты по размеру арендной платы за земельные участки от новой кадастровой стоимости и направить их арендаторам;

- провести ремонт КНС и напорного коллектора системы водоотведения от дома № 91 по ул. Набережная до центрального коллектора;
- обратиться в органы государственной власти Приморского края и депутатам поселения с  вопросом  возврата полномочий для Кировского городского поселения по регулированию тарифов на водоснабжение и водоотведение.
- принять в собственность поселения скважину и водонапорную башню от СХПК «Кировский» для обеспечения населения микрорайона «совхоз» водой;
- закончить работу по включению ГРУ (газораспределительных установок) в реестр опасных производственных объектов;

- закончить работы по подготовке проектно-сметной документации и проведение ее экспертизы по строительству дороги к участкам, предоставленным семьям с тремя детьми;

- сформировать 10-ть участков для предоставления их семьям, имеющим 3-х детей;
- приобрести трубы водоснабжения, в соответствии с  ремонтной программой  МУП «Водоканал» Кировского городского поселения;

- приобрести 3 котла на котельные № 8, 20 и 26;

- провести экспертизу промышленной безопасности котельных № 8 и № 26;

- обустроить уличное освещение и  тротуары в с. Павло-Федоровка по улице Почтовая (детский сад, школа);

- продолжить работу по выполнению программы «по предоставлению земельных участков семьям, имеющим 3-х и более детей для индивидуального жилищного строительства».
Р Е Ш Е Н И Е
21.04.2016 г.                                      пгт. Кировский                                              №  80

Об отчёте главы  Кировского городского поселения за 2015 год 
      Заслушав   главу  Кировского городского поселения о  работе  главы и  администрации Кировского городского поселения за 2015 год, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих  принципах   организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 23 Устава Кировского городского поселения, принятого решением муниципального комитета Кировского городского поселения от 17.08.2005 года № 5 (в  редакции решения от 04.02.2016 года № 50),  муниципальный комитет Кировского городского поселения РЕШИЛ:

1.  Работу главы и администрации Кировского городского поселения за 2015 год признать удовлетворительной.

2.  Решение   направить   главе   Кировского   городского    поселения.
3.   Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета                                          С.В.Воронин
