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TNABA AIMHHUCTPALIAN KHPOBCKOTO
TOPOACKOTO MOCENEHHS

KMPOBCKOrO MY HIILTIANANLHOLNO PAROHA
TIPUMOPCKOTO KPASL

PACTIOPSTKEHUE
A O Anos . Kporerai w/5

O npuéme wa pabory Memencioit B

1 Mexeuckyo Banewrnny I'puropresHy mpmuate ¢ 20.01.2006 . ma

IOMKHOCTS  BEAYIIETOo CNEHHATHCTA  aiMUHACTpaimiH  KHPORCKOTO  IOPOICKOIO
Toce:enws,

2. ByXIamepwd  anMMERCIDAH  KMPOBCKOTO  TOPORSXOFO MOGSHCHA
nponIRO ETH CeAYVIOImyIO omnaty Tpyna Mowenckoit  B.I.:
AOTKHOCTHOW OKTaX 2772 Py6., HANGABKA 32 CAGAHOCTS, HATPIKCHROUTS 60%,
eXemecunas upeMust 25%, palionsuit kosbdHimeT 30 %, nanbaska 1a pabory B
rokREIx pafionax Jamsicro Bocroa 30 %.

OcHosarme: TPyACKOH 4oraaop Mexetckof B.T. ot 20.01.2006 .,
nuiHoe 3aRBNenme MeXeHckoi B.
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АДМИНИСТРАЦИЯ КИРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

       26.03.2021                              пгт. Кировский                                     № 92
О внесении изменений в постановление администрации Кировского городского поселения от 21.05.2013 года № 215 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации Кировского городского поселения, муниципальными служащими администрации Кировского городского поселения, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представленных гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»


           Руководствуясь Уставом Кировского городского поселения, принятым решением муниципального комитета Кировского городского поселения от 17.08.2005 г. № 5 (в редакции решения от 09.09.2020 № 582), в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством администрация Кировского городского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

     1. Внести в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации Кировского городского поселения, муниципальными служащими администрации Кировского городского поселения, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представленных гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденное постановлением администрации Кировского городского поселения от 21.05.2013 г. № 215 (в редакции постановлений администрации Кировского городского поселения от 22.10.2015 № 489, от 02.11.2015 № 514, от 12.03.2019 № 94, от 14.06.2019, от 27.05.2020 № 155, от 27.10.2020 № 410, от 21.01.2021 № 8) ,  следующие изменения:

     заменить в абзаце втором пункта 9 слова « и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним» словами « органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов»; 
     заменить в абзаце пятом пункта 10 слова «а также органов, осуществляющих регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ними» словами «, органов, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ними, и операторов информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов».

     2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в 

средствах массовой информации и размещению на официальном сайте Кировского городского поселения в сети «Интернет».

Глава Кировского городского поселения-

глава администрации

Кировского городского поселения                                                             С.В. Коляда
