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TNABA AIMHHUCTPALIAN KHPOBCKOTO
TOPOACKOTO MOCENEHHS

KMPOBCKOrO MY HIILTIANANLHOLNO PAROHA
TIPUMOPCKOTO KPASL

PACTIOPSTKEHUE
A O Anos . Kporerai w/5

O npuéme wa pabory Memencioit B

1 Mexeuckyo Banewrnny I'puropresHy mpmuate ¢ 20.01.2006 . ma

IOMKHOCTS  BEAYIIETOo CNEHHATHCTA  aiMUHACTpaimiH  KHPORCKOTO  IOPOICKOIO
Toce:enws,

2. ByXIamepwd  anMMERCIDAH  KMPOBCKOTO  TOPORSXOFO MOGSHCHA
nponIRO ETH CeAYVIOImyIO omnaty Tpyna Mowenckoit  B.I.:
AOTKHOCTHOW OKTaX 2772 Py6., HANGABKA 32 CAGAHOCTS, HATPIKCHROUTS 60%,
eXemecunas upeMust 25%, palionsuit kosbdHimeT 30 %, nanbaska 1a pabory B
rokREIx pafionax Jamsicro Bocroa 30 %.

OcHosarme: TPyACKOH 4oraaop Mexetckof B.T. ot 20.01.2006 .,
nuiHoe 3aRBNenme MeXeHckoi B.
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АДМИНИСТРАЦИЯ КИРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

       19.07.2017                                      п. Кировский                                     № 470
О внесении изменений в постановление администрации Кировского городского поселения  № 153 от 23.04.2015 г. « Об утверждении Административного регламента по оказанию муниципальной услуги « Предоставление земельных участков, находящихся в ведении или собственности Кировского городского поселения  без проведения торгов»

     На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской Федерации», федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь  Уставом Кировского городского поселения, в целях приведения муниципальных нормативных правовых актов администрации Кировского городского поселения в соответствие с действующим законодательством, администрация Кировского городского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации Кировского городского поселения 
от 23.04.2015 г. № 153 «Об утверждении Административного регламента по оказанию муниципальной услуги «Предоставлении земельных участков, находящихся в ведении или собственности Кировского городского поселения без проведения торгов» изменения следующего содержания:

     1.1.)  п/п.8 п. 9.1.1. изложить в следующей редакции:
     «8) лицо, подающее заявление о приобретении прав на земельный участок, предъявляет документ, подтверждающий личность заявителя, а в случае обращения представителя юридического или физического лица – документ, подтверждающий полномочия представителя юридического или физического лица в соответствии с законодательством российской Федерации, копия которого заверяется должностным лицом органа исполнительной власти или органа местного самоуправления, принимающим заявление, и  приобщается к поданному заявлению.»;
     1.2.) п/п 6 п.9.1.2 изложить в следующей редакции:

     «6) лицо, подающее заявление о приобретении прав на земельный участок, предъявляет документ, подтверждающий личность заявителя, а в случае обращения представителя юридического или физического лица – документ, подтверждающий полномочия представителя юридического или физического лица в соответствии с законодательством Российской Федерации, копия которого заверяется должностным лицом органа исполнительной власти или органа местного самоуправления, принимающим заявление, и приобщается к поданному заявлению.».
2  Настоящее постановление подлежит  официальному опубликованию в 
средствах  массовой  информации и размещению на официальном сайте Кировского городского поселения в сети интернет www.primorsky-kgp.ru.
И.о. главы администрации  
Кировского городского поселения                                         С.В. Коляда
