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TNABA AIMHHUCTPALIAN KHPOBCKOTO
TOPOACKOTO MOCENEHHS

KMPOBCKOrO MY HIILTIANANLHOLNO PAROHA
TIPUMOPCKOTO KPASL

PACTIOPSTKEHUE
A O Anos . Kporerai w/5

O npuéme wa pabory Memencioit B

1 Mexeuckyo Banewrnny I'puropresHy mpmuate ¢ 20.01.2006 . ma

IOMKHOCTS  BEAYIIETOo CNEHHATHCTA  aiMUHACTpaimiH  KHPORCKOTO  IOPOICKOIO
Toce:enws,

2. ByXIamepwd  anMMERCIDAH  KMPOBCKOTO  TOPORSXOFO MOGSHCHA
nponIRO ETH CeAYVIOImyIO omnaty Tpyna Mowenckoit  B.I.:
AOTKHOCTHOW OKTaX 2772 Py6., HANGABKA 32 CAGAHOCTS, HATPIKCHROUTS 60%,
eXemecunas upeMust 25%, palionsuit kosbdHimeT 30 %, nanbaska 1a pabory B
rokREIx pafionax Jamsicro Bocroa 30 %.

OcHosarme: TPyACKOH 4oraaop Mexetckof B.T. ot 20.01.2006 .,
nuiHoe 3aRBNenme MeXeHckoi B.
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АДМИНИСТРАЦИЯ КИРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

               ПОСТАНОВЛЕНИЕ

                                                               пгт. Кировский                                      № 
О внесении изменений в постановление администрации Кировского городского поселения от 06.05.2016г. №220 «Об утверждении административного регламента по предоставлению  муниципальной услуги «Постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»»

 
На основании Закона Приморского края от 28.12.2016г. № 64-КЗ « О внесении изменений в статью 4 Закона Приморского края «О порядке ведения органами местного самоуправления Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», руководствуясь Уставом Кировского городского поселения, в целях приведения муниципальных нормативных правовых актов администрации Кировского городского поселения в соответствие с действующим законодательством, администрация Кировского городского поселения

            ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1. Внести в административный регламент  по предоставлению муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги ««Постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» следующие изменения:

1.1  Пункты «г»-«е» подпункта 3 пункта 2.6. раздела 2 изложить в следующей редакции:
"г) копия технического паспорта занимаемого жилого помещения, выданная филиалом акционерного общества "Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ" по Приморскому краю или иными специализированными муниципальными организациями технической инвентаризации, либо государственным учреждением Приморского края, уполномоченным на постоянное хранение технических паспортов, оценочной и учетно-технической документации, с поэтажным планом (при наличии) и экспликацией или кадастровый паспорт занимаемого жилого помещения. В случае регистрации гражданина (заявителя) и членов его семьи по различным адресам вышеперечисленные документы предоставляются с места их регистрации;

д) выписка из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица (гражданина и (или) членов его семьи) на имевшиеся (имеющиеся) объекты недвижимости;

е) справка, выданная государственным учреждением Приморского края, уполномоченным на постоянное хранение технических паспортов, оценочной и учетно-технической документации, о наличии (отсутствии) права собственности гражданина и (или) членов его семьи на объекты недвижимости;";


1.2.  Абзац 6 подпункта 4 пункта 2.6 раздела 2 изложить в следующей редакции:

«В срок не позднее трех рабочих дней со дня поступления заявления о предоставлении муниципальной услуги в администрацию Кировского городского поселения документы (их копии или сведения, содержащиеся в них), указанные в подпункте 3 (а - е), подпункте 4 (а, в ) пункта 2.6., запрашиваются специалистом администрации, в том числе посредством системы межведомственного информационного взаимодействия, в органах государственной власти, органах местного самоуправления, подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления организациях, если такие документы небыли предоставлены гражданином (заявителем) по собственной инициативе.».

2.   Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить  на официальном сайте  Кировского городского поселения.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава Кировского городского поселения-

Глава администрации Кировского городского поселения                           С.А. Лозовских

