АКТ

Проверки начисления и выплаты заработной платы, правомерность применяемых выплат стимулирующего и компенсационного характера Муниципального предприятия «Гидросеть» 

Кировского городского поселения
пгт. Кировский








24.11.2021 г.

Администрацией Кировского городского поселения на основании плана проведения проверок администрации Кировского городского поселения в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, распоряжения администрации КГП «Об утверждении Плана проведения проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год» от 18.01.2021 г. № 9 (изм. от 15.06.2021 г. № 124 «О внесении изменений в план проведения проверок внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 г.») ведущим специалистом 2 разряда финансового отдела администрации Кировского городского поселения, Бабич Татьяны Владимировны проведена проверка Муниципального предприятия «Гидросеть» Кировского городского поселения
Цель проверки: Предупреждения и выявления нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

Проверяемый период: с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.

Срок проведения проверки: 

Проверка начата: 25.10.2021 г 

Проверка окончена: 24.11.2021 г.

Проверкой представленных документов установлено:

Муниципальное предприятие «Гидросеть» Кировского городского поселения Приморского края, в дальнейшем именуемое «Предприятие», создано на основании постановления администрации Кировского городского поселения от 21.07.2016 г. № 393.
Полное наименование – Муниципальное предприятие «Гидросеть» Кировского городского поселения Приморского края.
Сокращенное наименование: МП «ГИС»
Сокращенное наименование может использоваться наряду с полным наименованием на печати, в официальных документах и в символике образовательной организации.

Юридический адрес: 692091, Приморский край, Кировский район, пгт. Кировский. Ул. Колхозная, 57.
Фактический адрес: 692091, Приморский край, Кировский район, пгт. Кировский. Ул. Колхозная, 57.

Учредителем Учреждения является Кировское городское поселение, полномочия и функции учредителя осуществляет администрация Кировского городского поселения.
Постановлением администрации Кировского городского поселения от 06.09.2021 г. № 266 руководителем ликвидационной комиссии назначена Шипилова Н.В.
Перечень нормативных правовых актов, используемых при проведении контрольного мероприятия:

- Устав муниципального предприятия «Гидросеть Кировского городского поселения, утвержден постановлением администрации Кировского городского поселения от 21.07.2016 г. № 393.
- Положение об оплате труда работников муниципального предприятия «Гидросеть» Кировского городского поселения, утверждено приказом директора МП «Гидросеть» Кировского городского поселения от 25.12.2017 г. № 35;

- Правила внутреннего трудового распорядка муниципального предприятия «Гидросеть» Кировского городского поселения Приморского края, утвержденного директором МП «Гидросеть» от 01.08.2016 г.
- коллективный договор на 2019-2021 гг.
В ходе проверки были изучены: штатное расписание, приказы на выплаты стимулирующего характера, расчетно-платежные ведомости, личные дела сотрудников, банковские документы по выплате заработной платы, договора гражданско-правового характера, устав учреждения.

Основные показатели деятельности учреждения и его структур. Соответствие деятельности учреждения целям, предусмотренным его уставом (положением).

Предприятие считается созданным как юридическое лицо со дня внесения соответствующей записи в единый государственный реестр юридических лиц.

Предприятие является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на закрепленное за ней собственником имущество. 

Предприятие имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, фирменное наименование, круглую печать, содержащую его полное фирменное наименование на русском языке и указание на место его нахождения, расчетный и другие счета в банках и иных кредитных организациях на территории Российской федерации и за ее пределами, штампы и бланки со своим фирменным наименованием. Оно вправе иметь собственную эмблему, а также зарегистрированный в установленном порядке товарный знак, другие средства индивидуализации и другие необходимые реквизиты.

Предприятие самостоятельно осуществляет хозяйственную деятельность на основе переданного ему на праве хозяйственного ведения муниципального имущества. Предприятие владеет, пользуется и распоряжается указанным имуществом с ограничениями, установленными законодательством и настоящим Уставом.
Предприятие от своего имени имеет право заключать договоры, приобретать имущественные и личные неимущественные права и исполнять обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде, несет ответственность, установленную законодательством российской Федерации, за результаты своей хозяйственной  деятельности и выполнение обязательств перед учредителем (Учредитель – администрация Кировского городского поселения), бюджетами всех уровней и другими юридическими и физическими лицами.

Предприятие создано для осуществления деятельности в целях решения социальных задач по водоснабжению населения (в том числе реализации определенных товаров и услуг по минимальным ценам) и использования имущества, приватизация которого запрещена, а также выполнение работ, производства продукции, оказания услуг, удовлетворения общественных потребностей.

Основными видами деятельности предприятия являются:

·  Водоснабжение – добычу, сбор, очистку, розлив и распределение, доставку и транспортировку воды;
· Водоотведение – удаление и обработка сточных вод и отходов;

· Эксплуатация и обслуживание объектов водопроводно-канализационного хозяйства (в т.ч. водозаборных сетей и сооружений, сетей водоснабжения, водоотведения, канализационных насосных станций, очистных сооружений и др.), как в нормальных условиях, так и выполняя работы по ликвидации аварийных ситуаций;

· Реализация, монтаж, ремонт, наладка приборов и узлов учета водоснабжения и водоотведения;

· Выполнение текущего ремонта и капитального ремонта на объектах водопроводно-канализационного хозяйства, систем отопления, оборудования, автотранспорта и механизмов, ремонт и очистка водных колодцев;
· Выполнение строительно-монтажных работ; строительство водопроводных и канализационных сетей и сооружений на них, их ремонт и реконструкция; ремонт производственных и жилых зданий, сооружений и помещений;

· Оказание коммунальных услуг физическим и юридическим лицам;
· Оказание платных услуг по строительству, содержанию и ремонту систем водоснабжения и водоотведения предприятиям, организациям, населению;

· Осуществление и оказания услуг по сбору средств с населения за оказанные коммунальные услуги населению;

· Выдают технические условия по водоснабжению и канализации;

· Торгово-закупочная деятельность оптовая и розничная;

· Выполняет механизированные работы;

· Иная деятельность, не противоречащая действующему законодательству. 

Контроль за производственно-хозяйственной и финансовой деятельностью Предприятия (оперативный контроль бухгалтерской отчетности) осуществляет руководитель Предприятия. Контроль за деятельностью предприятия осуществляет Учредитель, а также другие уполномоченные Учредителем органы.
Предприятие возглавляет руководитель (директор, генеральный директор), назначаемый на эту должность Учредителем. Руководитель является единоличным исполнительным органом Предприятия. Руководитель подотчетен Учредителю (собственнику имущества) Предприятия.
Учредитель заключает, изменяет и прекращает трудовой договор с руководителем Предприятия в порядке, установленном законодательством РФ.

Руководитель организует работу Предприятия. В установленном законодательством порядке распоряжается его имуществом. Открывает в банках расчетные и другие счета, выдает доверенности, в пределах своей компетенции издает приказы, дает указания, утверждает структур и штатное расписание Предприятия. Осуществляет прием на работу и увольнение работников Предприятия, заключает с ними, изменяет и прекращает трудовые договоры, применяет к ним меры дисциплинарного взыскания и поощрения.
Трудовые правоотношения работников и руководителя Предприятия регулируются законодательством о труде и коллективным договором.
В ходе проведения проверки установлено следующее. 
Обязанности директора муниципального предприятия «Гидросеть» Кировского городского поселения с 21.07.2016 г. по 29.01.2018 г. исполнял Федор Владимирович Пузиков, с 29.01.2018 г. по 18.09.2020 г. председателем ликвидационной комиссии был утвержден Сергей Викторович Коляда, с 18.09.2020 г. по 06.09.2021 г. Ольга Юрьевна Живенко, с 06.09.2021 г. и по настоящее время Наталья Валентиновна Шипилова.

В проверяемом периоде правом первой подписи обладал председатель ликвидационной комиссии – Коляда Сергей Викторович

МП «Гидросеть» является муниципальным предприятием, созданным для обеспечения деятельности в целях решения социальных задач, входящих в полномочия органа местного самоуправления по решению вопросов обеспечения населения водой и предоставления коммунальных услуг централизованного водоснабжения, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», 
Проверка правильности формирования и планирования фонда оплаты труда


Согласно ст. 135 Трудового кодекса РФ заработная плата сотрудников регулируется трудовым договором в соответствии с действующими системами оплаты труда в организации. В свою очередь система оплат труда работников муниципальных предприятий устанавливается коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления (ст. 144 Трудового кодекса РФ). 
Фонд оплаты труда МП «Гидросеть» Кировского городского поселения складывается из заработной платы административно-управленческого аппарата, отдела сбыта, станции обезжелезования, скважины, транспортного цеха, водопроводно-канализационного участка, бани.
Численность работников МП «Гидросеть» Кировского городского поселения Приморского края устанавливается на основе штатного расписания.
Основанием для начисления заработной платы являются: штатное расписание, табеля учетного времени, приказы директора МП «Гидросеть» Кировского городского поселения Приморского края, трудовые договора и другие документы.

Штатные расписания работников МП «Гидросеть» Кировского городского поселения Приморского края согласовано руководителем ликвидационной комиссии Коляда С.В., но не утвержден приказом в соответствии с Постановление Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1, и не подписан главным бухгалтером и инспектором по кадрам:
· по состоянию на 01.01.2019 г. утвержден штат в количестве 61,68 единиц с месячным фондом оплаты труда (далее ФОТ) 1 104 765,00 рублей;
· по состоянию на 01.11.2019 г. утвержден штат в количестве 64,03 единиц с месячным ФОТ 1 139 818,00 рублей;
Анализ штатных расписаний показал, что за проверяемы период 2019 г. количество штатных единиц увеличилось на 2,35 штатную единицу, добавление 0,2 шт. ед. в административно-управленческий аппарат инженеру КИП иА, 0,15 шт.ед. в отдел сбыта контролер водопроводного хозяйства, добавления 2 шт.ед. в транспортный цех водителя бортового Ниссан-Атлас и истопник.

В проверяемом периоде регулирование социально-трудовых отношений в МКУ «ХОЗУ администрации Кировского городского поселения» осуществлялись:
· правилами внутреннего трудового распорядка МП «Гидросеть» утвержденного директором от 01.08.2016 г.;
· Положением  об оплате труда работников МП «Гидросеть» утвержденного директора от 01.08.2016 г.;

Положение об оплате труда работников учреждения разработано в соответствии со ст.12 Трудового кодекса Российской Федерации.
Положение об оплате труда работников МП «Гидросеть» устанавливает порядок и условия применения системы оплаты труда, в том числе оплата при отклонении от нормальных условий труда, порядок выплаты заработной платы.
Данным Положением об оплате труда применяется тарифная система оплаты труда и должностные оклады. Труд работников Предприятия оплачивается повременно-премиальная по окладу и тарифу. Однако на предприятии отсутствует единый тарифно-квалификационный справочник работ и профессий рабочих, единого квалификационного справочник должностей руководителей, специалистов.
Положение об оплате труда определяет оплату при отклонении нормальных условий труда:
· Время простоя не по вине работника (в том числе нахождения работника в вынужденном отпуске по инициативе администрации Предприятия);
· Работнику предприятия, выполняющему на Предприятии помимо своей основной работы работу по другой должности, не обусловленную трудовым договором;
· Работа, выполняемая работником Предприятия по распоряжению или с согласия администрации Предприятия в сверхурочное время;
· Работа в праздничный день;

· Работа в ночное время.
В соответствии со статьей 136 Трудового кодекса Российской Федерации сроки выплаты заработной платы в проверяемом учреждении определены Правилами внутреннего трудового распорядка и Положением об оплате труда МП «Гидросеть», утвержденного от 01.08.2016 г. (с изменениями от 09.01.2019 г., утвержденного приказом № 01-А, согласна п.п. 6.3 пункта 6 оплата труда выплачивается 2 раза в месяц: 30 числа расчетного месяца и 15 числа следующего за расчетным. При совпадении дня выплаты с выходными или нерабочим праздничным днем выплат заработной платы производится накануне этого дня. Следовательно, аванс заработной платы выплачивается не позднее 30 числа расчетного месяца, остаток заработной платы 15 числа следующего за расчетным. В ходе выборочной проверки своевременности выплаты заработной платы было установлено следующее:
- согласно расходного кассового ордера № 274 от 01.07.2019 г, № 276  от 01.07.2019 г, № 278 от 01.07.2019 г., № 279 от 02.07.2019 г., № 281 от 03.07.2019 г., № 285 от 05.07.2019 г., № 286 от 05.07.2019 г., № 288 от 08.07.2019 г., № 290 от 09.07.2019 г., № 291 от 09.07.2019 г., № 284 от 10.07.2019 г., № 293 от 10.07.2019 г., № 296 от 12.07.2019 г., № 298 от 15.07.2019 г., № 299 от 15.07.2019 г., № 300 от 15.07.2019 г., №301 от 15.07.2019 г., № 303 от 16.07.2019 г., № 304 от 16.07.2019 г., № 306 от 17.07.2019 г., № 308 от 18.07.2019 г., № 311 от 22.07.2019 г., № 313 от 23.07.2019 г., № 318 от 26.07.2019 г., № 320 от 30.07.2019 г., № 321 от 31.07.2019 г.  выплачивается заработная плата за июль 2019 г., где сроки оплаты, утвержденные в Положение об оплате труда не соблюдаются.
Согласно ст. 140 ТК РФ при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете.
В ходе выборочной проверки своевременности выплаты окончательного расчета нарушений сроков выплаты установлено, что работник Владыко К.Ю. – оператор очистных сооружений, принятый на работу по приказу № 01-Л от 09.01.2019 г. на период ежегодного отпуска основанного работника, уволен 27.01.2019 г. приказом № 06-Л от 28.01.2019 г., окончательный расчет выплачен 18.01.2019 г. согласно платежной ведомости № 20 от 18.01.2019 г. Работник транспортного цеха (водитель) Лакиза А.В. уволенный 31.01.2019 г. На основании  приказа № 07-Л от 31.01.2019 г. расчет выплачен 22.01.2019 г. на основании платежной ведомости № 23 от 22.01.2019 г. Сотруднику Богачеву В.А. (слесарь АВР) уволенного на основании приказа № 19-Л от 28.02.2019 г. окончательный расчет и выплата компенсации за неиспользованный отпуск выплачен 19.02.2019 г. на основании платежной ведомости № 46.
Выплату отпускных устанавливает ч.9 ст.136 ТК РФ, согласно которой  оплата отпускного пособия производится не позднее, чем за три дня до его начала. В результате проверки начисления и выплаты отпускных нарушений не выявлено.

Начисление заработной платы производится на основании штатного расписания  и табеля учетного рабочего времени. Начисление производится автоматизированным способом в программе «1С: заработная плата».


Штатные расписания на работников МП «Гидросеть» утверждаются на каждый финансовый год, согласованы Руководителем ликвидационной комиссии.

Анализ соблюдения действующего законодательства в части регулирования оплаты труда работников учреждения.

Анализ соблюдения действующего законодательства учреждением, в части регулирования оплаты труда руководителей и работников учреждения показал, что вопросы установления системы оплаты труда руководителей и работников муниципального казенного учреждения регулируется Положением об оплате труда работников муниципального предприятия «Гидросеть» и правилами внутреннего трудового распорядка муниципального предприятия. В ходе анализа вышеуказанных документов нарушений не выявлено.
При выборочной проверки трудовых договор нарушений Трудового кодекса РФ не обнаружено. В соответствии с требованиями статей 57 и 333 Трудового кодекса Российской Федерации всем работникам в трудовых договорах указаны условия оплаты труда, в том числе размер оклада работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты.
Проверка правильности начисления и выплаты заработной платы работникам МП «Гидросеть» (выборочно)
Начисление заработной платы производится на основании штатного расписания  и за фактически отработанное время, на основании табеля учетного рабочего времени. Начисление производится автоматизированным способом в программе «1С: заработная плата».

Согласно приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н утверждена единая форма ведения табеля учета рабочего времени (ф. 0504421). Бланки должны быть оформлены отдельным сотрудником, назначенного приказом руководителя. На документе должна стоять заверяющая подпись руководителя и кадровика. В результате выборочной проверки нарушений не выявлено.
Проведена проверка соответствия окладов работников муниципального предприятия «Гидросеть» Кировского городского поселения, указанных в штатных расписаниях, с окладом, указанным в трудовом договоре и дополнительных соглашениях. При выборочной проверки нарушений не установлено.


Заработная плата работников состоит из должностного оклада, стимулирующих выплат, компенсационных выплат.

МРОТ устанавливается одновременно на всей территории РФ. Согласно части первой ст. 129 ТК РФ заработная плата включает вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, количества. Качества и условий выполняемой работы, а также компенсационные выплаты (доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, работу в особых климатических условиях и на территориях, подвергшихся радиоактивному загрязнению, и иные выплаты компенсационного характера) и стимулирующие выплаты (доплаты и надбавки стимулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты).

В соответствии со ст. 146 ТК РФ труд работников, занятых на работах в местностях с особыми климатическими условиями, оплачивается в повышенном размере. Оплата труда таких работников осуществляется с применением районных коэффициентов и процентных надбавках к заработной плате (ст. 315 ТК РФ).

Федеральным законом от 25.12.2018 N 481-ФЗ, с 01.01.2019 г. был утвержден МРОТ в размере 11 280,00 руб. На основании ст.133 Трудового Кодекса РФ месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда. В результате выборочной проверки нарушений не выявлено.
При проверки штатного расписания МП «Гидросеть» за проверяемый период установлена, что в штатном расписание не заложена доплата до минимального размера оплаты труда.

В проверяемом периоде при выборочной проверке (апрель, июль, сентябрь 2019 года) правильности начисления оплаты труда в МП «Гидросеть» Кировского городского поселения нарушений не установлено.

Заключение

Всего, в ходе проведения настоящей проверки за проверяемый период, выявлены следующие недостатки:
- штатное расписание, согласованное руководителем ликвидационной комиссии, не утвержден приказом;
- на штатном расписании отсутствует подпись главного бухгалтера и инспектора по кадрам;

- отсутствует единый тарифно-квалификационный справочник работ и профессий, единый квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов;

- выплата заработной платы установленная положением об оплате труда не соблюдается;

 - окончательный расчет выплачивается сотруднику не в день увольнения, а раньше;

- в штатном расписание не заложена доплата до минимального  размера оплаты труда.
Предложения и рекомендации:

- привести в соответствие штатное расписание;
- не допускать нарушения при выплаты заработной платы и окончательного расчета.
Согласно пункта 4.8.17 Порядка «Осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» от 15.04.2021 г. № 109 объект контроля вправе представить в администрацию пояснения и замечания в письменной форме на акт по результатам контрольного мероприятия.

Акт составлен 24.11.2021 г. на 7 листах.
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