Отчет 

главы Кировского городского поселения

о результатах своей деятельности и результатах деятельности администрации Кировского городского поселения в решении вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
 за 2016 год 
Уважаемые депутаты!

Уважаемые участники заседания!

     В соответствии со ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 23 Устава Кировского городского поселения представляю отчет о результатах своей деятельности и о результатах деятельности администрации Кировского городского поселения за 2016 год.

     В 2016 году деятельность органов местного самоуправления муниципального образования была направлена, прежде всего, на обеспечение скоординированной работы представительной и исполнительной власти и улучшение социально-экономической ситуации на территории Кировского городского поселения.

     Хотя прошедший год в целом был непростым как для страны, Приморского края, так и для нас, но тем не менее, с основными задачами мы справились.
     В соответствии с Уставом глава Кировского городского поселения представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями.

     В 2016 году, представляя интересы муниципального образования в органах исполнительной власти, принимал участие в совещаниях по вопросам социально-экономического развития Приморского края, деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, взаимодействия с правоохранительными и надзорными органами и другим вопросам управления.

     Также с целью координации совместной деятельности, выработки управленческих решений принимал участие в совместных заседаниях Думы Кировского муниципального района и муниципального комитета Кировского городского поселения, планерных совещаниях при главе администрации Кировского муниципального района, где обсуждались текущая обстановка, принимаемые и необходимые меры по решению значимых для населения вопросов.

     Кроме того, принимал участие в общественно-политических, культурно-массовых мероприятиях, проходивших в Кировском районе.
     На органы местного самоуправления Кировского городского поселения возложен большой объем полномочий.

     В 2016 году перечень вопросов местного значения составил 39 полномочий.

Согласно Федерального закона № 171-ФЗ от Кировского муниципального района на поселение перешли вопросы земельных отношений.

     Деятельность администрации Кировского городского поселения в 2016 году проходила в конструктивном сотрудничестве с муниципальным комитетом Кировского городского поселения, администрацией Кировского муниципального района, предприятиями, учреждениями и организациями муниципального образования.

     Администрация и представительный орган муниципального образования – муниципальный комитет в своей работе руководствовались нормами действующего федерального и регионального законодательства, Уставом Кировского городского поселения, уделяя при этом внимание совершенствованию нормативной правовой базы и правоприменительной практике принятых решений.
     В 2016 году подготовлено 7 заседаний муниципального комитета, принято 122 решения, из них нормативных правовых – 56.

     Депутатами муниципального комитета в 2016 году принимались решения по следующим направлениям:

- имущественные и земельные отношения;

- бюджетный процесс;

-организационно-кадровые вопросы;

- вопросы информационного характера в рамках контрольной деятельности;
- иные вопросы.

     До рассмотрения вопросов на заседании муниципального комитета создавались необходимые условия для их предварительного самостоятельного изучения депутатами, а также совместного рассмотрения на заседаниях комиссий.

     Была продолжена  показавшая себя достаточно эффективной практика тщательной подготовки проектов НПА, их детального обсуждения и, как следствие, принятия взвешенных решений.
     В подготовке вопросов к рассмотрению на заседании муниципального комитета принимали участие специалисты администрации, депутаты.

     Бюджет Кировского городского поселения на 2016 год первоначально утвержден решением муниципального комитета Кировского городского поселения от 18.12.2015 г. № 33 «О бюджете Кировского городского поселения на 2016 год».

     Принят по доходам в сумме 35768,70 тыс.рублей, по расходам в сумме 35768,70 тыс.рублей.

     В течение 2016 года решениями муниципального комитета Кировского городского поселения 7 раз вносились изменения и дополнения.

     В результате внесения изменений, бюджет Кировского городского поселения окончательно утвержден в сумме 45 342,70 тыс. рублей и по расходам 48 914,70 тыс. рублей с дефицитом в сумме 3 572,00 тыс. рублей.

     Фактическое исполнение бюджета Кировского городского поселения по доходам в 2016 году составило 40 071,18 тыс.рублей при плане 45 342,70 тыс. рублей, что соответствует 88,4%.
     План по налоговым и неналоговым поступлениям бюджета поселения исполнен в сумме 36 718,18 тыс.рублей, при плане 37 453,70 тыс. рублей или 98,0%. По сравнению с предыдущим 2015 годом поступление доходов уменьшилось на 2 367,12 тыс. рублей или 93,9%.

     Основным источником формирования налоговых и неналоговых доходов бюджета является налог на доходы физических лиц,  удельный вес которого за 2016 год составил – 28,21%. В сравнении с прошлым годом удельный вес увеличился на 2,9%. Другие источники доходов соответственно составили:
- акцизы – 23,4%

- налоги на совокупный доход (ЕСХН)- 3,5%
- налог на имущество – 2,6%
- земельный налог – 14,9%

- доходы от использования имущества – 12,6%
- доходы от продажи муниципального имущества (земельных участков) – 5,2% (уменьшение по сравнению с прошлым годом на 22,4%)
- штрафы, санкции – 0,07%

- прочие неналоговые доходы –1,3%.

     Налога на доходы физических лиц поступило в бюджет 11 282,04 тыс. рублей при плане 10 842,70 тыс. рублей., что соответствует 104%. План по данному источнику перевыполнен и дополнительно получено налога в сумме 439,34 тыс. рублей, в связи с погашением задолженности.
     В сравнении с предыдущим годом - поступлений увеличилось на 784,64 тыс.рублей, за счет погашения задолженности.

     Основными плательщиками налога на доходы физических лиц являются:

КГБУЗ «Кировская ЦРБ», филиал «Горноключевской» КГУП «Примтеплоэнерго», Отдел полиции № 17, СХПК «Краснореченский», Кировский районный суд, ОАО «Кировская электросеть», ОП ОАО «Ростелеком», КГКУ 16 ОПС ПК.

     Акцизов за 2016 год поступило в бюджет поселения 9 370,9 тыс. рублей при плане 6 000,00 тыс.рублей или 156,2%. План по данному виду источника перевыполнен в сумме 3 370,9 тыс.рублей. 
     За отчетный период единого сельскохозяйственного налога поступило в бюджет 1 422,46 тыс. рублей, выполнение плана составляет 103,3%. В сравнении с предыдущим годом поступление увеличилось на 526,56 тыс. рублей, за счет погашения задолженности.
     Налога на имущество физических лиц за 2016 год поступило в бюджет Кировского городского поселения 1 061,55 тыс. рублей при плане 1 060,00 тыс. рублей или 100,1%. В сравнении с предыдущим годом поступлений увеличилось на 278,75 тыс. рублей.
     Земельного налога за 2016 год поступило в бюджет поселения 5 981,86 тыс. рублей при плановом назначении 5 993,00 тыс.рублей или 99,8%, что на 445,24 тыс. рублей меньше, чем за предыдущий год.
     За 2016 год арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения, в бюджет Кировского городского поселения поступило 4 394,13 тыс. рублей при плане 4 334,00 тыс. рублей или 101,4%. За аналогичный период прошлого года арендной платы поступило 2 237,4 тыс. рублей, что в сравнении с предыдущим периодом увеличение составило 2 156,73 тыс. рублей.

     В результате проведенной претензионной работы были частично или полностью погашены задолженности прошлых лет.

    Основными плательщиками арендной платы за земельные участки являются: ЗАО «Шмаковское», ООО «ГринЛэнд», АО «Национальная башенная компания», ООО «Приморнефтепродукт», ООО «Кировская электросеть», ООО «Кировское молоко», ООО «Востокнефтепродукт» и физические лица.
     По арендной плате за имущество при плановом показателе 661,00 тыс. рублей в бюджет поселения поступило 662,2 тыс. рублей или 100,2%. Основными плательщиками за аренду имущества являются : КГУП «Примтеплоэнерго», ИП Фролов Б.А., ИП Ковалев В.Д., ООО «Кировская электросеть». 
     За аналогичный период прошлого года арендной платы поступило 549,4 тыс. рублей, что на 112,8 тыс. рублей больше. План выполнен в результате погашения задолженности КГУП «Примтеплоэнерго».

     В 2016 году доходы от продажи земли, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения составили 2 079,55 тыс. рублей при плане 2 400,00 тыс. рублей или 86,6%. 
     По сравнению с 2015 годом поступления уменьшились на 9 502,35 тыс.рублей. Это объясняется тем, что в 2015 году были выставлены на аукцион земельные участки, которые в дальнейшем были проданы. А в 2016 году были объявлены 2 аукциона по двум участкам, аукционы были признаны не состоявшимися, в связи с тем, что не было подано заявок на участие.

     В 2016 году поступило 524, 24 тыс.рублей при плановых назначениях 519,00 тыс. рублей или 101,0% прочих неналоговых доходов. Большая часть поступлений составили пени, погашенные должниками по арендной плате за земельные участки в сумме 231,93 тыс. рублей и поступления за размещение НТО (нестационарные торговые объекты) на территории Кировского городского поселения 109,75 тыс. рублей. 

     В бюджет Кировского городского поселения в 2016 году поступило безвозмездных поступлений в сумме 3 353,00 тыс. рублей при плане 7 889,00 тыс. рублей – 42,5%, а именно:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 2 153,0 тыс. рублей, при плановом назначении 2 153,00 тыс. рублей. или 100%.;
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 696,00 тыс.рублей (100%). Увеличение по сравнению с 2015 годом 35,9 тыс. рублей.
- субсидии на проектирование и строительство дорог к участкам многодетным семьям за счет дорожного фонда Приморского края составили  504,0 тыс. рублей при плане 5 040,00 тыс.рублей.
     Исполнение бюджета по расходам составило 37 073,26 тыс. рублей при плановом назначении в сумме 48 914,72 тыс. рублей, что соответствует 75,8%.

     В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 792 постановления администрации и 223 распоряжений по основной деятельности. Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей Кировского городского поселения предоставляются в правовой департамент Администрации Приморского края для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Приморского края и размещаются на официальном сайте Кировского городского поселения в сети Интернет.
     Работа с обращениями граждан

     В адрес администрации Кировского городского поселения в 2016 году обратилось с письменными заявлениями 482 человека. Обращения граждан в основном касались  вопросов благоустройства, улучшения жилищных условий, споров с соседями и пр. Кроме этого специалистами администрации за 2016 год были выданы справки различных образцов. Всего 6500 штук.
     Все обращения и заявления рассмотрены с должным вниманием, по ним принимались конкретные меры.
     В области муниципальных закупок администрацией поселения в 2016 году размещено конкурентных процедур на сумму 8 325 412 рублей. Заключено 19 контрактов. В результате проведенных конкурентных процедур администрация Кировского городского поселения съэкономила бюджетных средств на сумму 844 375 рублей.

     Кроме этого в 2016 году было проведено конкурентных процедур по МКУ «ХОЗУ администрации Кировского городского поселения» на сумму 2 470 205 рублей. Заключено 8 муниципальных контрактов.

     По МКУ «ЦКО» Кировского городского поселения в 2016 году было заключено 4 муниципальных контрактов на сумму 1 593 586 рублей.

     Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения 

населения, водоотведение, снабжение населения топливом.

На территории Кировского городского поселения до 01.08.2016 года услуги 

водоснабжения оказывали МУП «Водоканал». В результате ликвидации этого предприятия с 01.08.2016 года услуги водоснабжения оказывает предприятие МП «Гидросеть». Услуги водоотведения оказывает МУП «Кирос».

 Среднесписочная численность работающих в двух МУПах составила за 2016 

год 67 человек.

     Для поддержания имущества водоснабжения и водоотведения в работоспособном состоянии администрация Кировского городского поселения  приобрела глубинные насосы и электродвигатели к ним на сумму 99,0 тыс.рублей. 

     В Кировском городском поселении продолжает свою работу муниципальная баня. Ежегодно администрация поселения приобретает для ремонта бани необходимые материалы. Решением муниципального комитета Кировского городского поселения были установлены льготы для посещающих баню инвалидам 1,2 группы и детям до 15 лет.

Недополученные доходы от установления льготы администрация Кировского 

городского поселения дотирует предприятию. 

     Обеспечение водой жителей сел Авдеевка и Шмаковка осуществляется подвозом автотранспортом МП «Гидросеть». Тариф на подвоз устанавливает муниципальный комитет Кировского городского поселения. Тариф на водоснабжения установлен департаментом по тарифам Администрации Приморского края. Установленный тариф в настоящее время ниже экономически обоснованного. Ввиду этого, и вновь созданное предприятие не дополучает финансовые средства от оказанных услуг водоснабжения. В результате у предприятия снова возникают задолженности по налогам, в фонды и за израсходованную электроэнергию.

     В селах, где нет централизованного водоснабжения, снабжение населения водой осуществляется из колодцев. В 2016 году администрацией Кировского городского поселения заключены договоры с ЦГСЭН на дератизацию воды и исследования воды из колодцев, что составляет общую сумму затрат на эти цели в размере 485,51 тыс. рублей. 

     Теплоснабжение жилищного фонда в Кировском городском поселении 

осуществляется от 6 муниципальных котельных, которые арендует «Горноключевской» филиал КГУП «Примтеплоэнерго», 1 котельной администрации Приморского края и 2-х модульных котельных в с. Павло-Федоровка. 

     Двухэтажный дом в пгт. Кировский по ул. Николая Сорокина, 37 отапливается от электрокотельной.

     Два двухэтажных многоквартирных дома в с. Авдеевка отапливались последний отопительный сезон от котельной РЖД. В 2016 году был разработан проект на реконструкцию двух МКД в с. Авдеевка. Согласно этого проекта были приобретены товары для монтажа электроотопления данных домов.  Затрачено денежных средств 567,50 тыс.рублей.
     Кроме этого с ДРСК заключены договоры на приобретение дополнительной электромощности, необходимой для обогрева домов. В 2017 году планируется перевод данных домов полностью на электроотопление.

     Для поддержания работоспособности других котельных, в 2016 году администрация приобрела 3 котельных агрегата для дальнейшей установки на котельных № 8 пгт. Кировский, № 20 в с. Увальное, № 26 в с. Преображенка. 2 из них были установлены и смонтированы в 2016 году, один в 2017 году. Оплата за данные котлы была произведена в 2017 году.
     Кроме этого, на котельных № 8 и № 26 была проведена экспертиза промышленной безопасности котельных, на которую были потрачены денежные средства в сумме 185,89 тыс.рублей.

     Электроснабжение потребителей поселения осуществляет Лесозаводское отделение «Дальэнергосбыт» ОАО «Дальневосточная энергетическая компания», Кировский район электрических сетей Приморские электрические сети СППЗЭС и ОАО «Кировские электросети».
     В 2015 году администрация Кировского городского поселения продолжила работу по оформлению имущества поселения. Получены 16 свидетельств на право собственности по станции обезжелезивания.
     Услуги газоснабжения потребителей Кировского городского поселения продолжает оказывает филиал «Уссурийскмежрайгаз» ОАО «Приморский газ». Из 54-х многоквартирных домов – 12 домов обеспечены централизованным газоснабжением, осуществляемым из ГРУ, 5 из которых собственность поселения.   

     В связи с тем, что ОАО «Приморский газ» не заключает договор с администрацией Кировского городского поселения на техническое обслуживание ГРУ, администрация поселения обучила 2-х специалистов по обслуживанию опасных производственных объектов, с целью передачи данных ГРУ в хоз.ведение МКУ «ХОЗУ администрации Кировского городского поселения».
     Обслуживание населения частных домов баллонным газом осуществляет 

ИП Гурин.

     В 2016 году в рамках содержания муниципальных дорог были проведены следующие мероприятия:

    Затраты финансов из дорожного фонда в 2016 году распределялись следующим образом: на услуги по содержанию дорог (грейдерование, расчистка от снега, подсыпка дорог, копка кюветов)  - 869,55 тыс.рублей. Для ямочного ремонта приобретено 73 т. асфальта на сумму – 342,68 тыс.рублей. На подсыпку дорог было приобретено гравия, песка, щебня на сумму 497,31 тыс.рублей.
     Дорожных труб поселение приобрело на сумму 220,00 тыс.рублей. Это 40 труб диаметром 400 мм. Часть из них была смонтирована в 2016 году.

     Для приготовления песчано-солевой смеси была приобретена 41 т. Дорожной соли на сумму 361,07 тыс.рублей и песок природный – 192 м³.

     Затраты на транспортные услуги по доставке инертных грузов составили 277,35 тыс.рублей.

     За прошедший год поселение приобрело трактор Т-25 с оборудованием, стоимость 80,0 тыс.рублей.

     На улице Ленинской согласно ГОСТа был смонтирован пешеходный переход с устройством ограждения, установкой светофоров, лежачих полицейских. Затраты составили 274,00 тыс.рублей.

     В прошедшем году поселением был подготовлен проект на строительство подъездной дороги к участкам, предоставленным на бесплатной основе семьям, имеющим 3-х и более детей. Проект  прошел государственную экспертизу. Финансовые затраты на изготовление проекта и его экспертизу составили 1269,154 тыс.рублей. При этом 504,00 тыс.рублей из них составили субсидии администрации Приморского края.
     Строительство данной дороги планируется начать в 2017 году. Сметная стоимость дороги составляет 26 млн.рублей. Данное строительство планируется осуществлять на условиях софинансирования с Администрацией Приморского края.
      В 2016 году по подпрограмме «Уличное освещение» программы «Благоустройство территории Кировского городского поселения» было запланировано 1348,66 тыс.рублей, исполнение составило 1235,33 тыс.рублей или 91,5%. Это затраты по поселку Кировский (техническое обслуживание уличного освещения, приобретение ламп, светильников и затраты за потребленную электроэнергию).

     Кроме этого в 2016 году были подготовлены 4 проекта на монтаж уличного освещения в селах поселения. Согласно этих проектов было смонтировано уличное освещение в селах Павло-Федоровка, Шмаковка, Родниковое, Преображенка, на тех улицах, где расположены образовательные учреждения.

     Затраты на монтаж, проектирование, техническое подключение составили 218,00 тыс.рублей. Установлено 26 уличных светильников в селах. Кроме этого, дополнительно в п. Кировский на улицах, примыкающих к детским садам установлены светильники.  
Организация в границах поселения условий для транспортного обслуживания населения
      В 2016 году между администрацией Кировского городского поселения и ООО «Кировское АТП» действовал муниципальный контракт по обеспечению пассажирских перевозок на территории Кировского городского поселения.

     В поселении утверждены 5 пригородных маршрутов и 2 городских. В бюджете поселения предусмотрены денежные средства на покрытие недополученных доходов в виду убыточных тарифов в размере 1440,0 тыс.рублей. Особых нареканий по перевозке пассажиров нет. Конечно состояние автобусного парка желает лучшего, так как срок эксплуатации автобусов уже большой.
    В рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности и земельных отношений в 2016 году проведена следующая работа. Подготовлены и  утверждены схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории  в количестве 275 штук. Выдано 23 разрешений на производство работ связанных с вскрытием грунта и 8 разрешений на перепланировку и переустройство жилых помещений, на изменение видов разрешенного использования земельных участков – 37. 
     Кроме этого выдано 26 разрешений на строительство объектов и 6 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию. Специалистами администрации в 2016 году было оформлено 36 градостроительных планов.

     Подготовлены нормативы градостроительного проектирования Кировского городского поселения, положение о порядке резервирования земельных участков, порядок оформления документов под НТО и пр. Подготовлено 6 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг.

     В 2015 году администрация Кировского городского поселения во исполнение закона Приморского края от 08.11.2011 года № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей в Приморском крае» начала огромную работу по муниципальной программе, которая была утверждена постановлением администрации от 17.11.2014 года № 464 «Обеспечение земельных участков, предоставляемых и предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой на 2014-2017 годы». В рамках реализации данной программы закончена разработка проектно-сметной документации и проведение ее экспертизы.
     Проделана большая работа по образованию земельных участков под установку модульных котельных по селам Кировского городского поселения, под реконструкцию дороги М-60, размещение подстанции ПС – 220-35-10, тяговой подстанции.
     Подготовлено и проведено 5 заседаний комиссии по правилам землепользования и застройки, подготовлено 7 ответов в прокуратуру и др.

     В 2015 году с 1 марта вступил в силу Федеральный закон № 171-ФЗ от 23.06.2014 года «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты РФ». Согласно этого закона полномочия по распределению земельными участками государственная собственность на которые не разграничена, перешли из муниципальных районов на поселения.
     За 2016 год принято заявлений от граждан по земельным вопросам – 236. 
     Заключено 28 договоров купли-продажи земельных участков. Заключено 48 договоров аренды земельных участков. Выдано 18 дубликатов свидетельств на право собственности на земельные участки. Зарегистрировано 124 постановления администрации кировского городского поселения.
     Ведется работа в управлении Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Приморскому краю (регистрация договоров купли-продажи и аренды земельных участков, внесение изменений в ГКН, постановка на кадастровый учет с изменениями границ и уточнение площади), подготовка документов по организации аукционов, по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды, работа по заключению соглашений о внесении изменений в договоры аренды земельных участков и пр.
     В 2016 году доходы от продажи земли, государственная собственность на которые не разграничена составили 2079,55 тыс.рублей при плане 2400,00 тыс.рублей или 86,6%. По сравнению с 2015 годом поступления уменьшились на 9 502,35 тыс .рублей. Это объясняется тем, что в 2015 году были выставлены на аукцион земельные участки, которые в дальнейшем были проданы, а в 2016 году аукционы были признаны не состоявшимися, в связи с тем, что не было подано заявок на участие. Крупными продажами земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена была произведена продажа земель под размещение производственных баз в сумме 2 804,6 тыс.рублей, 820,8 тыс.рублей продажа под размещение административного здания, 113,7 тыс.рублей под строительство магазина, остальная сумма состоит из продажи земельных участков под ИЖС (индивидуальное жилищное строительство) и ЛПХ (личное подсобное хозяйство) остальная продажа.
     В 2016 году была проведена работа по реализации невостребованных земельных долей по СХПК «Краснореченский» в количестве 40 штук. С заявлением на приобретение данных долей обращений не поступило. Администрация Кировского городского поселения выделили данные доли в натуре. 
     Кроме этого, в 2016 году была проведена работа по выявлению невостребованных земельных долей по СХПК «Кировский» и опубликованы сообщения о проведении собрания пайщиков, согласно ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

     С 1 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа» (ДВ гектар).

     С 1 октября 2016 года в администрацию Кировского городского поселения поступило 19 заявлений о предоставлении земельного участка в безвозмездное пользование по 119-ФЗ.  Было подготовлено и утверждено схем по 119-ФЗ – 12 штук. Заключено договоров безвозмездного срочного пользования земельным участкам – 12 штук. 
     В рамках исполнения муниципальной функции осуществления муниципального земельного контроля проведено 2 проверки в отношении физических лиц: внеплановая, выездная.

     В рамках реализации Закона № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим 3-х и более детей в Приморском крае»  было проведено 3 жеребьевки, в результате которых гражданам было предоставлено 10 земельных участков.

     В рамках исполнения постановления Правительства Российской Федерации
 № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков» произведено расчетов – 5 штук.

     В  части обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в отчетном году проведены следующие мероприятия: 
     Смонтирован пожарный водоем в с. Архангеловка. Стоимость работ составила 180 580,00 рублей. На обслуживание пожарной сигнализации за год потрачено 136,00 тыс. рублей. 
     Работы по обновлению минерализованных полос вокруг сел поселения в 2016 году не производились, из –за переувлажнения почвы в осенний период.

     Специалистами администрации Кировского городского поселения, работниками МКУ «ХОЗУ администрации Кировского городского поселения» в 2016 году была проделана большая работа в период прохождения тайфуна «Лайнрок».

     В Кировском городском поселении были затоплены села Архангеловка, Подгорное и часть улиц поселка Кировский.

     Специалисты участвовали в эвакуации населения, доставке продуктов питания и питьевой воды населению.

     В первые же дни тайфуна была начата работа по обследованию подтопленных домов и подворий, составлялись акты обследования, для включения пострадавших граждан в список на получение федеральных и региональных выплат.

     Было обследовано 80 домов и подворий, подтопленных паводком.

     В списки на получение федеральных выплат включено____ граждан, региональных ___ граждан. Два дома признаны непригодными для проживания. Жителям вручены сертификаты при приобретение жилья.

     Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с Жилищным кодексом – один из вопросов местного значения, которым занимается администрация Кировского городского поселения.
     В отчетном периоде администрацией поселения было проведено 11 заседаний жилищной комиссии. Было принято 4 заявления граждан о признании их нуждающимися в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма. 3 человека получили отказ в постановке на учет, по основаниям предусмотренным жилищным кодексом.

     Снято с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 21 человек, из них 2-  предоставлены жилые помещения по договорам социального найма.

     Специалистами администрации в 2016 году было подготовлено и заключено 34 договора социального найма жилого помещения, 18 договоров приватизации жилого фонда.    
     В 2016 году в муниципальную казну было принято 19 жилых помещений. 

     Специалистами велась работа с жильцами, проживающими в муниципальном жилье и имеющими задолженность перед ресурсоснабжающими организациями.

     Список должников муниципального жилищного фонда ежеквартально предоставлялся на заседание межведомственной комиссии для принятия соответствующих мер. 

     В 2016 году было подано 2 иска в судебные органы о выселении граждан из муниципального жилого фонда, в результате которых 2 нанимателя жилых помещений были выселены из муниципальных квартир. Данные квартиры были предоставлены гражданам в порядке очередности. 
     В бюджете поселения были запланированы и проведены работы по ремонту муниципальной квартиры в с. Родниковое в сумме 523,24 тыс.рублей.

     Были выплачены взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов по муниципальным квартирам на сумму 206,89 тыс.рублей. 
     В отчетном году администрация Кировского городского поселения направила обращение и были проведены встречи с руководством Фонда капитального ремонта Приморского края по изменению сроков капитального ремонта крыши на МКД дома № 78 по ул. Советская. В результате,  ремонт данного дома включен в план работ на 2017 год.
          Полномочие по организации библиотечного обслуживания населения, создание условий для организации досуга и обеспечение жителей Кировского городского поселения услугами организаций культуры выполняет на территории Кировского городского поселения муниципальное казенное учреждение «Центр культуры и отдыха». В структуре учреждения 4 клуба и 3 библиотеки, где за отчетный период трудилось до 15 человек.

     В клубах и библиотеках функционирует более 30 кружков разной направленности. В СДК с. Павло-Федоровка, МК «Мелиоратор» и  СДК с. Преображенка организованы танцевальные и театральные кружки, кукольные театры, а в  с. Ольховка работал кружок бисероплитения, занятия которого проходили в детском доме до его закрытия. В СДК и клубе «Мелиоратор» хорошая художественная самодеятельность. Работниками культуры регулярно проводятся мероприятия (праздники, концерты, выставки, вечера отдыха, фестивали, дискотеки и пр.).
     Ьлагодаря инициативным жителям сел Увальное и Авдеевка (хотя сельские клубы в них временно не работают) стало хорошей традицией проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню пожилого человека, Дню матери, Дню защитника Отечества, дню победы, международному женскому дню, празднование Нового года и масленицы. На проведение всех праздников администрация поселения выделяет денежные средства.
     Расходы бюджета поселения по культуре за 2016 год по плану составили 4 247,52 тыс.рублей, израсходовано 3 930,87 тыс.рублей или 92,5%. Экономия произошла из-за того, что не своевременно были выставлены счета за отопление КГУП «Примтеплоэнерго». Отопление СДК с. Павло-Федоровка и клуба «Мелиоратор» осуществляет КГУП «Примтеплоэнерго». Клубы сел преображенка и Шмаковка отапливают работники МКУ «ХОЗУ администрации Кировского городского поселения».
     В селах Павло-Федоровка, Шмаковка, Преображенка работают сельские библиотеки.

     Специалисты сельских клубов совместно со специалистами МКУ «ЦКО» также готовят и проводят  спортивные мероприятия. В честь праздников проводятся соревнования. Ежегодно проводятся спартакиады Кировского городского поселения, спартакиада Общества инвалидов, «Веселые старты» и пр. 

     На проведение спортивных мероприятий в 2016 году планировались денежные средства в сумме 80,00 тыс.рублей. Была закуплена наградная продукция в пределах выделенных денежных средств на проведение 36 спортивных мероприятий.

      Администрация Кировского городского поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела ВК по г. Лесозаводск и Кировскому району, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.
          Основные задачи, которые были поставлены перед администрацией Кировского городского поселения на 2016 год  и их выполнение:
- Работа по выявлению невостребованных земельных паев проводилась по СХПК «Кировский» и селу Родниковое, СХПК «Пчеловод». Подготовительная работа по выявлению долей проведена. В 2017 году уже проводятся собрания;

- подготовить расчеты по размеру арендной платы за земельные участки по новой кадастровой стоимости. Перерасчет закончен в 1 квартале 2017 года;
- произвести ремонт КНС и напорного коллектора по ул. Набережная. Работы не были выполнены из-за дефицита денежных средств, как в администрации поселения, так и в МУПе «Водоканал»;
- обратиться в исполнительные органы власти Приморского края и депутатам поселения с вопросом возврата полномочий Кировскому городскому поселению по регулированию тарифов на водоснабжение и водоотведение. Обращение было подготовлено, направлено на имя Губернатора Приморского края. Ответ получен отрицательный;

 - принять в собственность поселения скважину и водонапорную башню от СХПК «Кировский». Объекты приняты в собственность в 2016 году;
- закончить работы по включению ГРУ в реестр опасных производственных объектов в Ростехнадзоре. Работы ведутся. Обучены и аттестованы два специалиста;

- закончить работы по подготовке проектно-сметной документации и проведение ее экспертизы по строительству дороги к участкам, предоставляемым семьям с тремя и более детьми. Работы произведены и закончены;

- сформировать 10 участков для предоставления их семьям, имеющим 3-х и более детей. Участки сформированы;

- приобрести трубы водоснабжения, в соответствии с ремонтной программой МУП «Водоканал». Трубы и глубинные насосы приобретены;

- приобрести 3 котла на котельные №№8, 20 и 26. Котлы приобретены;
- провести экспертизу промышленной безопасности котельных № 8 и № 26. Экспертиза проведена;
- обустроить уличное освещение и тротуар в с. Павло-Федоровка по ул. Почтовая. Смонтировано уличное освещение в 4-х селах поселения;

- продолжить работу по выполнению программы по предоставлению земельных участков семьям, имеющим 3-х и более детей. Работа ведется постоянно.

Задачи на 2017 год
- закончить реконструкцию теплоснабжения жилых домов в с. Авдеевка по ул. Центральная д. № 10 и № 12; 
- провести экспертизу промышленной безопасности котельных № 4 и № 5;
- провести работу с Департаментом ЖКХ Администрации приморского края и КГУП «Примтеплоэнерго» по установке блока автоматизированных модульных котельных в с. Увальное (взамен котельной № 26);

- закончить работу по оформлению невостребованных долей по СХПК «Кировский» и СХПК «Пчеловод», по СХПК «Краснореченский» продолжить работу;

- сформировать два земельных участка из земель сельскохозяйственного назначения и выставит их на аукцион;
- подготовить пакет документов в департамент дорожного хозяйства Приморского края для получения субсидий на строительство подъездной дороги к земельным участкам, предоставляемым семьям, имеющим 3-х и более детей. На условиях софинансирования построить дорогу, в случае получения финансирования администрации Приморского края;

- принять участие в программе «Комфортная городская среда». Разработать паспорта программы на 2017 год и на 2018-2022 годы;

- провести работы по строительству сквера и мемориала в память об односельчанах в с. Увальное. Провести ремонт памятников в Кировском городском поселении;
- передать в МКУ «ХОЗУ администрации кировского городского поселения» в хозяйственное ведение ГРУ;

- разработать и утвердить на муниципальном комитете план приватизации муниципального имущества Кировского городского поселения.

