ОБЗОР ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН
за 1 квартал 2023 года
За 1 квартал 2023 года в администрацию Кировского городского поселения поступило 61 обращений граждан по различным вопросам.

Из них:

2 обращения об оказании материальной помощи пострадавшим в результате пожара жилого дома

1 обращение по ремонту колодца

1 обращение по вопросу уличного освещения

8 обращений по нарушению гражданами правил благоустройства территории Кировского городского поселения

1 обращение по ремонту дороги

4 обращения по жилищным вопросам (предоставление актов обследования, предоставления жилья, признания жилого помещения непригодным)

22 обращения по вопросу вырубки деревьев и древесно-кустарниковой растительности

Остальные – по различным вопросам

За 1 квартал 2023 года 55 заявлений рассмотрено (даны ответы по существу поставленного вопроса), 5 заявлений находятся в стадии рассмотрения, на 1 заявление ответ не дан.

Кроме этого, специалистами администрации ведется постоянный прием граждан по вопросам градостроительства и земельным отношениям, выдачи справок различного характера ( с места жительства, формы № 17-Б, о составе семьи и пр.).

Все заявления, поступающие в адрес администрации Кировского городского поселения по вопросам утверждения схем размещения земельных участков, предоставления земельных участков в аренду, в бессрочное пользование, в собственность граждан, изменения видов разрешенного использования и пр. рассматриваются в сроки, установленные действующим законодательством.

